



Alapítva: 1928-ban

1985 - 2010

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol) és 8.00-kor (magyar)

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

H Í R N Ö K

4. szám – ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP - 2010. január 24.

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

OLVASMÁNYOK: Neh 8,2-4a.5b.8-10
 1Kor 12,12-30 Lk 1,1-4;4,14-21

Zsoltár válasz: „Uram, lstenem, örök életet adó igéd vannak.”

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** ✠ Vass Erzsébet születésnapjára – nővére
✠ Kristóf új unokáért, hálából - nagyszülők
✠ +Ámon Ferencért – felesége és testvérei
✠ +dr. Ivanics Mihályért – Kecskés testvérek
✠ +Molnár Lajosért - Mária
- 10:30** ✠ Lengyel Ferenc felgyógyulásáért - testvére
✠ Dobai Ágnes felgyógyulásáért - Ica
✠ +Kövér Kálmánért - felesége
✠ +Stadler Mihályért – felesége és családja
✠ +Fragó Margitért – férje, Gyula
✠ +Holdampf Albertért és +Ágnesért – Tóth Károly és Ilona
✠ +Kirec Lajosért – Kodály együttes
- ✠ +Román Mihályért és +Erzsébetért - leányuk
✠ +Csizmazia Jánosért - családja
✠ +Bödör Károlyért - családja
✠ +dr.Turkai Dóriáért – Szendi család
✠ +Bolla Margitért – Birinyi keresztszülők
- 12:00** ✠ +Kolmann Lászlóért – leánya és családja

Hétfő (25); Pál megtérése

- 7.30 (1) for +Gilbert Tellis
(2) special intention for Joseph and Honorada
8:00 atyák szándékaira

Kedd (26); Szt. Timótheusz és Titusz

- 7.30 for Tessie Malonzo's successful eye surgery
8:00 atyák szándékaira
7 p.m. egyházközségünk nőtagjaiért

Szerda (27); Merici Szt. Angéla

- 7.30 in thanksgiving from the Sazon family
8:00 (1) +Fodor Jánosért – családja
(2) +Lajos Margitért - Marika

Csütörtök (28); Aquinói Szt. Tamás

- 7.30 for the deceased family and friends of Gene and Linda
8:00 Pálért - Etelka

Péntek (29); Adél, Valér

- 7.30 for the earthquake victims in Haiti
8:00 a haiti földrengés áldozataiért

Szombat (30); Martina, Jácinta

- 7.30 for fathers' intention
8:00 +Koltai Sándorért – Lents család
10:00 +Dániel Sarolta és +Endrődy Géza gyászmiséje

Temetés: Lovrics András (93)

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

MA: ✠ Lángosvásár – támogassuk fiataljainkat
✠ **Különgyűjtés Haiti** – Collins érsek atya felkérte az egyházmegye összes templomát, hogy különgyűjtést tartsanak január 24-én a földrengés áldozatainak támogatására. Ökuménikus imaszolgálatot tartanak az áldozatokért febr. 1-én, hétfőn, a Szt. Pál Bazilikában
✠ **Reményik Sándor irodalmi délután** lesz ma 5-7 között, **Iskola és templom** címmel. Ez a nehéz időben született, mélyen hívó erdélyi költőnk nagy kincse irodalmunknak. Mindenkit szeretettel várunk.

Kedd (26) a KNT est keretén belül “Tíz év a torontói Covenant House szolgálatában” címmel Futó Valéria számol be tapasztalatairól

Szerda (27) de.10-11.30 Pénzügyi Tanács gyűlése

Péntek (29) este 8-kor Filmest: “A tájékozott” - Knowing

Szombat (30) Magyar Iskola fényképezési napja a tornateremben

Vasárnap (31) ✠ a Kodály tánccsoport sűteményvására a hallban

✠ a Mária Kongregáció gyűlése a 10.30-as mise után.

FEBRUÁR 2. 12-kor a Házások Klubjának gyűlése **5.**

Első pénteki szentmise este 7-kor ✠ mise után a KFT gyűlése **6.** Magyar Iskola fényképezése a

tornateremben **7.** KNT közös áldozása **13.** NINCS

tanítás – **Családi nap** ✠ **Farsangi bál** az Ifjúsági csoport rendezésében. **17.** HAMVAZÓSZERDA **20.** Magyar

Iskola szavalóverseny. **21.** Házások Klubja fánkvására **22.** este 7.30-9.30 között Képviselettestületi gyűlés **23.** KNT est **28.** Karitás csoport *Bécsiszelet és sütemény* vására.

HÍREINK

❖ **Elsőáldozásra és bérmlásra** még lehet jelentkezni az irodán január 30-ig, a következő szombat reggelig.

❖ Március 5-én kora délután **templomunkban** lesz a Cameroonért szervezés alatt lévő következő **ökumenikus imavilágnap**. Évente tarják, mindig más szándéokra szól. A szervező: Women's Interchurch Council of Canada. Egyházközségünk kapcsolattartói: Birinyi Irén, Ann Hermann, Horváth Franciska, Betty Keating és Varga Emma. Jegyezzük be naptárunkba a dátumot és jöjjünk el.

❖ A **Volunteer Screening Committee első ülésén** kedden elkészült a munkaterv, ami szerint egyházközségünk nevében a bizottság ezen a területen igyekszik eleget tenni a hivatalos elvárásoknak. A komoly előkészületi munkákat követően az első interjúk remélhetőleg áprilistól várhatók. Előtte az **Önkéntes Munka Bizottság** fölveszi a kapcsolatot az Érsekséggel kérdéseinek tisztázásához, listázza és besorolja egyházközségünk önkéntes pozícióit felelősségi szintjük szerint, megfogalmazza az önkéntesek munkaköri leírását, egyeztetve a csoportokkal és egyénekkkel, majd elfogadhatja őket az Érsekséggel. Az alakuló bizottság tagjai: Rochlitz Anikó koordinátor, Borbély András, Héring Mary, Inokai Péter és Jákó Juli. Foglajuk imáinkba fontos és nehéz munkájukat, hogy az egész egyházközség javára és minden önkéntes segítségére legyen, amit tesznek.

❖ Meglátogattuk az elmúlt héten Hamiltonban a **valamikor templomunkban szolgáló testvéreinket**, többek között: Berta Lajost, Br. Feigl, Fr. Eördöghöt és Fr. Mátét. A vendégként itt tartózkodó Somfai Béla jezsuita atya is velünk tartott. Köszönet Hári Pirinek Máté atya születésnapjára és egyéb küldeményeiért.

❖ **Az Oltáregylet találkozott a héten.** Az összejövetel lelki részén szó volt a lelki előrehaladás és az erényekben növekedés szükségességéről minden életkorban, továbbá hogy az öregedés lelki szépségének fölfedezéséhez, kibontakozásához mennyire fontos a gyakori imádság és szentmise. Farkas Ibolya szavai élénk beszélgetést váltottak ki. A gyakorlati részben a szent edények húsvét előtti áttisztítása és a ministránruhák, albák kimosása volt napirenden, valamint a liturgikus készület nagybőjtje. Dr. Magyar Sándor új tagot szeretettel köszöntötték a régiek.

❖ A Pax Romana szervezésében **Somfai Béla professzor informatív és bölcs előadását** élvezhették pénteken este mindazok, akik elfogadták a meghívást. Az őssejtek rohamosan gyarapodó kutatási eredményei, esetleges közeljövőbeli szerepük a gyógyászatban, a klónozással kapcsolatos kutatások... és mindezek erkölcsi kérdései, katolikus értékelésük erőteljes

eszmecserét inspirált a megjelentek között. Kapcsolódjunk be minél többen az értékes péntek esti alkalmakba.

❖ **A torontói magyar egyházak múlt vasárnapi, 41. ökumenikus istentiszteletén** igen szép számmal vettek részt a hívek, "nem emlékszem, hogy valaha is jöttek volna ennyien", mondta egy "régimotoros". Köszönet az Ifjúsági Kórusnak és a St. Elizabeth Scola Cantorum megjelent tagjainak a szolgálatért. És köszönet a mintegy 130 résztvevő fogadására adományként készített ételért és italért Balatoni Marikának és Nagy Ritának, valamint a segédkezésért a Berden házaspárnak. Isten fizesse meg mindnyájuk nagylelkűségét. És adja az Úr, hogy a torontói magyarok között is a felekezeti különbség az egység és a gazdagság feletti öröm forrása legyen, nem pedig az elkülönülésnek, a megosztottságnak diabolikus jele.

❖ **A Kanadai Magyar Kulturális Tanácstól** Somorjai Ágnes közvetítésével egyházközségünk Szent Erzsébet Hétfévi Magyar Iskolája tavaly nyáron 470 tankönyvet, munkafüzetet és atlaszokat, valamint 2 térképet (Magyar Emlékek a Kárpát-medencében) kapott ajándékba. Hálásan köszönjük.

❖ **A Magyar Helikon társaság** felnőtteknek szóló magyar nyelvoktatása iránt érdeklődni és jelentkezni lehet jan. 29-ig Perlaky Tamásnál, a Helikon Társaság elnökénél a 416-561-6423 - as telefonon, az Education@HeliconSociety.com e-mailen vagy a web oldalunkon: http://www.heliconsociety.com/html/language_classes.html.

KÖSZÖNET

♥ **A KFT múlt heti disznótoros ebédjére** összejötteknek (125 fő) és a konyhai munkák kitűnő elvégzéséért Gilice Erzsébetnek és csapatának.

♥ **A cserkészvacsora** szervezőinek, a konyhán és a hallban szolgálóinak, a megjelenteknek. Fontos esemény ez a cserkészletünk anyagi hátterének biztosításához. Még utólag is küldhetünk támogatásukra adományt.

♥ **Virágmegváltásra** adományozóknak:

+ **Nemes Ernő emlékére:** Kovács Márta, Landesz Helen

+ **Kirec Lajos emlékére:** Simonka Ferenc és Mária

+ **Lovrics András emlékére:** Dala Imre, Deák László, Deutsch Lajos és Ili, Egerszegi József és Etelka, Elek Rozina, Lajos Ferenc, Hári Piroška, Hermann József és Ann, Inokai Péter, Kenedi Imre és Ilona, dr. Magyar Sándor és Gizella, Marton Márta, Nemes Zia, Padányi Karolina, Solymos család, id. Varga László, ifj. Varga László

+ **Lovrics András emlékére a CSERKÉSZEK JAVÁRA:** Berndt Erika, Berndt Susan, Horváth Irén, Kánitsch Mária, Nemedi-Cloer Éva, Pap Katalin, Perlaky László és Emma, Rajotte Nádasdy Elizabeth, Vindischman Teréz.

Isten fizesse meg!